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АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСОВ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СРЕДНЕГО 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ПРОГРАММЫ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ   

 

В соответствии с федеральными государственными образовательными 

стандартами среднего профессионального образования (далее - ФГОС СПО) и 

Положением о внутренней системе оценки качества образовательной 

деятельности в государственном автономном профессиональном образовательном 

учреждении Свердловской области «Талицкий лесотехнический колледж им. Н.И. 

Кузнецова», колледж предполагает проведение опросов педагогических 

работников об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в колледже.  

Опрос педагогических работников об удовлетворённости условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования  является 

одной из форм контроля выполнения требований действующего законодательства 

по реализации государственной политики в области образования. 

Преподаватели, мастера производственного обучения, методисты, педагоги-

организаторы, социальные педагоги и прочие педагогические работники являются 

активными участниками образовательной деятельности и имеют право 

участвовать в оценке ее осуществления. Мнение педагогов, участвующих в 

реализации образовательных программ среднего профессионального образования 

имеет существенное значение при оценке качества подготовки выпускников. 

 Опрос педагогов, участвующих в реализации образовательных 

программ среднего профессионального образования об  удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования,  

проводится 1 раз в год и является одной из форм контроля выполнения требований 

ФГОС СПО и комплексной системой наблюдения за динамикой и состоянием 

качества образования в колледже. 

Цель исследования: изучение удовлетворенности педагогических работников 

ГАПОУ СО «ТЛК им. Н.И. Кузнецова» условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования.  

Содержание исследования: респондентам предлагалось ответить на 9 

вопросов анкеты. 

Целью опроса является получение регулярной и максимально объективной 

информации об удовлетворенности педагогическими работниками условиями и 

качеством организации образовательной деятельности ГАПОУ СО «ТЛК им. Н.И. 
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Кузнецова», что влечет за собой качество образовательных услуг. 

Задачи опроса: 

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки обучающихся; 

- предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации о качестве подготовки 

обучающихся; 

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью 

на основе мониторинга качества подготовки обучающихся. 

В опросе принимали участие: заведующие отделениями, преподаватели, 

мастера производственного обучения, методисты и иные педагогические 

работники колледжа, деятельность которых соответствует профилю 

(специальности), реализуемых в колледже образовательных программ, среднего 

профессионального образования. 

При проведении опроса применяется «Анкета оценки удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования» по 

специальностям, профессиям среднего профессионального образования. 

Анкетирование проводится путем тестирования. 

 

1. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.01.Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

92% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

89% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

81% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

91% опрошенных обеспечены  компьютерными, интернет-ресурсами и 

оргтехникой; 

86% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

96% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

87% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа; 

98% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

99% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 
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2. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования по специальности 

08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования 

промышленных и гражданских зданий 
 

97% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

86% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

82% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

95% опрошенных обеспечены  компьютерными, интернет-ресурсами и 

оргтехникой; 

87% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

95% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку;  

88% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа; 

98% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

97% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

 

3. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования по специальности  

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

 

94% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

86% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

84% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

95% опрошенных обеспечены  компьютерными, интернет-ресурсами и 

оргтехникой; 

88% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

97% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

89% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 
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администрацией колледжа;  

95% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

98% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

 

4. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности 

23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, 

строительных, дорожных машин и оборудования (по отраслям) 

96% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

89% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

84% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

94% опрошенных обеспечены  компьютерными, интернет-ресурсами и 

оргтехникой; 

89% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

95% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

87% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа;  

96% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

97% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

 

5. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей 
96% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

89% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

84% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

94% опрошенных обеспечены  компьютерными, интернет-ресурсами и 

оргтехникой; 

89% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 
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технологий и дистанционного обучения; 

95% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

87% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа;  

98% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

97% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

 

6. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности  

35.02.12 Садово-парковое и ландшафтное строительство 
 

93% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

95% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

89% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

94% опрошенных обеспечены  компьютерными, интернет-ресурсами и 

оргтехникой; 

92% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

96% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

86% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа;  

93% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

94% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

 

7. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии 08.01.24 Мастер столярно-

плотничных, паркетных и стекольных работ 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

92% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

89% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 
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87% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

98% опрошенных высоко оценили доступность и обеспеченность 

компьютерными, интернет-ресурсами, оргтехникой. 

97% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

99% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

89% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

95% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

98% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа.  

 

8. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии 

23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

94% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

90% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

89% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

97% опрошенных высоко оценили доступность и обеспеченность 

компьютерными, интернет-ресурсами, оргтехникой. 

99% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

98% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

87% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

96% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

94% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа.  

 

9. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии  
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38.01.02 Продавец, контролер-кассир 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

93% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

90% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

87% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

99% опрошенных высоко оценили доступность и обеспеченность 

компьютерными, интернет-ресурсами, оргтехникой. 

94% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

97% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

91% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

93% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

96% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа.  

 

10. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии  

43.01.09 Повар, кондитер 

 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

99% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

96% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

100% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

94% опрошенных высоко оценили доступность и обеспеченность 

компьютерными, интернет-ресурсами, оргтехникой. 

98% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

96% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

95% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

97% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

99% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа.  
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11. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  
38.02.04 Коммерция (по отраслям) 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

98% опрошенных удовлетворены условиями работы в колледже; 

90% опрошенных имеют возможность профессионального роста и карьеры; 

94% опрошенных удовлетворены оснащенностью учебных кабинетов, 

лабораторий, мастерских; 

96% опрошенных высоко оценили доступность и обеспеченность 

компьютерными, интернет-ресурсами, оргтехникой. 

93% опрошенных считают достаточными условия организации 

образовательного процесса по образовательным программам. 

95% отмечают доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий. 

97% опрошенных удовлетворены возможностью внедрения информационных 

технологий и дистанционного обучения; 

99% опрошенных имеют возможность повышения квалификации и 

дополнительную профессиональную подготовку; 

98% опрошенных удовлетворены отношениями с коллегами и 

администрацией колледжа. 

 

 


